

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 浙江版 | 第307期 | 2025年11月30日

翻墙软件电脑版下载: [Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88) | 安卓版翻墙APP下载: [Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88) | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

衰败的花儿盛开了

【明慧网】记得十多年前的一天下午，我忽然想去河边讲真相。我沿河岸走，河堤边长石条上坐着一个女子，她紧缩着身体，脸色很不好，我就走过去坐在她身边，我说：“妹妹，身体不舒服吗？”她说：“我患了癌症，做了手术，现在化疗。”我说：“难怪，我看你好象很难受。”她点点头，说话的气力都没有。

我说：“唉，生病是件很难受的事，我妈妈身体也是很不好，当教师时吸入太多的粉笔灰，七十多岁时肺就坏了，常常因不能呼吸而住院抢救。后来我的一个朋友来看她，说：‘阿姨，我教你念佛家的九个字，你的病会好得快。’可我妈妈心里想：‘我是教师，我才不迷信呢。’有一次我妈妈全身痛，谁也不能碰她，她自己也动不了，没法送医院，家里的保姆看她痛得不行，就劝她说：‘阿姨，你就念佛家的九个字，又不要你钱，又不要你米，你试一试吧。’我妈妈无可奈何的想就迷信一次吧。她反复默念了二十多分钟，忽然出一通大汗，身体马上就不痛了。”

她急切的看着我说：“姐，真

的吗？快告诉我，是哪九个字呢？”

我从兜里掏出了一个真相护身符递给她说：“就是这上面的九个字‘法轮大法好，真善忍好’，我妈妈尝到效果好就天天念，后来她再也没住过医院。她是86岁时在家安详去世的。这个法轮大法就是法轮功。”

于是，我很自然第给她讲起了法轮大法美好的真相，法轮大法被中共迫害的真相，她放下疑虑完全听进心里了。她告诉我说：“刚才我在心里念‘法轮大法好，真善忍好’，啊呀，我身上原来象捆了很多根绳子，现在绳子一下断掉了，好轻松，好神奇啊！”我接着告诉她要把加入过的中共无神论的党团组织退出来，这样生命就属于神管了，三退（退出党、团、队）保平安。她告诉我她入过团队，又告诉了我她的名字，让我帮她退出。

说完这些话后，她惊喜的告诉我：“刚才我脑袋里有很多雾，现在一下没了，头脑不昏沉了。”

她露出了灿烂的笑容，象一朵衰败的花儿突然间又盛开了一样，这是一张多么年轻美丽的脸啊！刚开始看见的她和现在的她反差如此之大，着实把我也震惊了。

她欢喜的要我留下联系方式，



她要请我吃饭。我说：“不用吃饭，我们相见是缘分。”她说：

“真的，今天好神奇，我本来是在广州，做完一个化疗疗程后，我姐心疼我，前几天把我接到她家来，我呆在她家哪都不想去，今天忽然就想到河边坐坐，啊呀，你就来了。做化疗折磨得我都没人形了，这下可好了，我又可以活了！”

这件事过去了十多年，她那张重获新生的笑脸却时不时的映现在我眼前。

◇文/大陆大法弟子



走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家，法轮大法的主要著作《转法轮》被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



浙江省缙云县委书记、丽水市莲都区委书记毛子荣遭恶报被查

【明慧网】近期又获悉，安徽、江西、吉林、浙江六名县市级中共官员遭恶报被判，其中原安徽省蚌埠市委书记方平退休 17 年后被查；原江西省九江市市长谢一平遭恶报被查，在二零一一年九月至二零二三年三月间的六任九江市市长中，已有殷美根、钟志生、谢一平、谢来发、杨文斌 5 人先后落马被查。

一九九九年七月中共江泽民集团迫害法轮功后，中共邪党各级官员以政法委、“六一零”操控公检法司对当地法轮功学员随意绑架、拘禁、勒索与抢夺财产，劫持在监狱、劳教所、洗脑班、看守所、戒毒所与精神病院等场所酷刑迫害、逼迫所谓“转化”。

法轮功是真正佛家高德大法，真善忍是普世的价值，对法轮功迫害，是犯下如天重罪，是真正在迫害自己。近年官场“倒查三十年”，中共各级官员被查。这些人均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报。而被审、被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。迫害修炼者的罪行不仅仅是局限在人间法律的制裁，更有老天爷的严惩。

浙江省人大常委会预算工作委员会主任毛子荣遭恶报被查

二零二五年九月二十七日浙江省媒体报道，浙江省人大常委会预算工作委员会主任毛子荣遭恶报被查。

毛子荣，一九六四年十月出生，浙江龙泉人。主要履历：二零零五年三月，任丽水市委副秘书长、办公室主任；二零零六年二月至二零零九年六月，任缙云县委书记；二零零九年六月，任丽水市委秘书长；二零一一年至二零一四年，任丽水市委常委、莲都区委书记；二零一四年六月，任丽水市委常委、常务副市长、市政府党组副书记；二零一七年三月，任浙江省

审计厅副厅长；二零二零年七月，任浙江省审计厅厅长、党组书记；二零二三年三月，任浙江省人大常委会预算工作委员会主任。期间，毛子荣追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是毛子荣任浙江省缙云县委书记、丽水市莲都区委书记期间，法轮功学员部分被迫害事实：

◎缙云县法轮功学员邱秀娥二零零六年一月二日从浙江女子监狱回家，二零零八年六月三日她遭受的迫害在互联网上曝光，为此中共江氏流氓集团在浙江缙云“六一零”头目楼忠强对她怀恨在心，并伺机迫害。

二零零八年八月六日，缙云县“六一零”恶党徒及县国安、新建镇派出所恶警非法闯入邱秀娥家，将她绑架（抬走）并抄家，将邱秀娥关押在缙云看守所。邱秀娥被非法逮捕，二零零八年十一月十三日被缙云县邪党法院非法判刑五年。

◎缙云县“六一零”办二零零八年八月九日，在缙云电视台播出：鼓动民众举报散发真相资料的法轮功学员，举报有奖，奖金 500 元-3000 元不等。此前，缙云县壶镇镇法轮功学员雪红、谢兆旺在二零零八年七月二十四日贴大法真相，被恶人举报，被绑架。

◎法轮功学员梅玉萍家住缙云县东方镇村，在缙云县壶镇镇开店，二零零九年二月二十七号到缙云县税务所交税，下午 3 点 30 分左右回家乘坐缙云县至壶镇客车，在车上讲真相、劝三退被恶人举报，被缙云县邪恶“六一零”人员、壶镇镇邪恶派出所恶警绑架，非法抄家。

◎缙云县前路乡水口村法轮功学员应禹娟家二零零八年六月二十五日被壶镇镇邪党派出所恶警非法抢走电脑主机、大法书等。七月二十三日中午 12 点 40 分左右，壶镇镇派出所 7 个警察又非法闯到法轮功学员应禹娟家，抢走 3 只手机，

法轮功学员应禹娟和女儿俞丽贞（18 岁，在校学生）被非法带走，迫害 7 个小时后释放。

◎缙云县法轮功学员吕彩仙、吕谓梅在二零零六年十二月份被非法关押。律师近期通知她俩家人，邪党法院于二零零七年八月三十日进行非法审判。据内部传出真实情况，法轮功学员吕彩仙被迫害致高血压、心脏病、类风湿关节病、生活不能自理。

◎丽水市法轮功学员周爱珍（60 多岁）、叶菊韵（72 岁）、叶小芬于二零一二年十月二十三日，被丽水市“六一零”（中共为迫害法轮功专门成立的机构，凌驾于公检法之上的非法组织），国保大队绑架、非法关押构陷。

◎丽水法轮功女学员沈燕霞二零一一年十二月被丽水莲都区六一零绑架、关押，二零一二年六月二十六日又被非法判刑四年。这已经是她第三次被非法判刑了。除此之外，她还遭受过无数次被绑架到洗脑班，蒙受残酷迫害，直至夫妻离异和家破人亡。

◎二零一一年八月十五至十九日，丽水市莲都区“六一零”办公室（专门迫害法轮功的组织）在丽水莲城宾馆开办什么“二零一一年形势政策学习班”，这是换汤不换药的洗脑班。当时气温高达摄氏 39 度，被绑架的法轮功学员有周汇川（80 高龄），还有李春娟、朱丹、陈春兰等七人。

◎二零一一年十月二十八日下午，丽水市莲都区“邪教小组”（从属“六一零”）在当地一所中学进行所谓“反×教宣传月”活动，要求学生现场宣誓、家长代表上台作承诺发言，并发所谓承诺卡、鼓动承诺签名等。该“六一零”还合伙印制了大量的诬蔑法轮功的手册，向全区校园、家长散发。该手册还唆使他人恶告法轮功学员的言行，并明码开出五十至一万元赏金。◇